

ISPRAVCI

Ispravak Uredbe (EU) 2017/2225 Europskog parlamenta i Vijeća od 30. studenoga 2017. o izmjeni Uredbe (EU) 2016/399 u pogledu korištenja sustavom ulaska/izlaska

(Službeni list Europske unije L 327 od 9. prosinca 2017.)

Na stranici 5., u članku 1. točki 3., u novom članku 6.a stavku 3. točki (f)

umjesto: „...nositeljima putovnice koju izdaje Država Vatikanskoga Grada;”;

treba stajati: „...nositeljima putovnice koju izdaje Država Vatikanskoga Grada ili Sveta Stolica;”.
